Dělení mnohočlenu mnohočlenem
Něco k organizaci:
Doporučené čtyři expertní skupiny. 
Doba trvání: 45 minut. 
Doporučené rozdělení úkolů z pracovních listů 
pro jednotlivé expertní skupiny: 
první skupina 1–2a, 
druhá skupina 2b, 
třetí skupina 2c–2d, 
čtvrtá skupina 2e–2h.

Pracovní list – pro každého jedna tabulka

	1 Dělení mnohočlenu jednočlenem.
Příklad: Vydělte: (3x3 – x2 + 2x) : x

Vymyslete sousedovi po vaší levici 3 obdobné příklady..
2 Dělení mnohočlenu mnohočlenem.
2a Seřadíme členy.
Příklad: Seřaďte: –xy + y3 + x3
Seřaďte –x5 + xy4 + x3y + 1

Vymyslete sousedovi po vaší levici 3 obdobné příklady..
2b Vydělíme první člen mnohočlenu A prvním členem mnohočlenu B

Příklad: Vydělte: 8x2y7 : 2xy5
Vydělte: x2y : xy

Vymyslete sousedovi po vaší levici 3 obdobné příklady.
2c Tím, co vyjde, vynásobíme celý mnohočlen B.
Příklad: Vynásobte: x3 · (x – xy – 1)

Vynásobte: x2 · (y – 1)

Vymyslete sousedovi po vaší levici 3 obdobné příklady.
2d To, co vyjde, napíšeme pod mnohočlen A, dáme do závorky a podtrhneme.
Příklad: Napište následující mnohočleny pod sebe, aby si odpovídaly pozice členů se stejnými exponenty (čili aby pod x2 bylo zase x2):
(x3 – 3x2y + 3xy2 – y3) (–x2y + y3)

Vymyslete sousedovi po vaší levici 3 obdobné příklady.
2e Odečteme od mnohočlenu A to, co jsme právě podtrhli.
Příklad: odečtěte od sebe mnohočleny: 
(x3 + x – 3) – (–2x3 + xy – 3y + 1)

Vymyslete sousedovi po vaší levici 3 obdobné příklady.
2f Výsledek píšeme pod podtržení. Nyní máme nový mnohočlen C. Nadále pracujeme s ním, nikoli s mnohočlenem A

2g Vydělíme první člen mnohočlenu C prvním členem mnohočlenu B.
2h A tak dále.
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Řešený příklad – jeden do každé expertní skupiny
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